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Ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων στο 
τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του 
Αρχιμανδρίτη Φιλοθέου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Της Θείας Λειτουργίας που τελέστηκε στην Ιερά Μονή του 
Αγίου Γεωργίου στην Άκκρα καθώς και στο τεσσαρακονθήμερο 
μνημόσυνο του Αρχιμανδρίτη Φιλοθέου (Βαρδάκη) προεξήρχε, 
το Σάββατο 29 Ιουλίου, ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. 
Θεόφιλος. 

Κατά την Θεία Λειτουργία, ο Μακαριώτατος στη προσφώνησή του αναφέρθηκε 
στην έννοια της θείας αγάπης και του ζήλου, τα οποία κατείχε ως λειτουργός ο 
μακαριστός Αρχιμανδρίτης Φιλόθεος κατά την διάρκεια της διακονίας του στην 
ενορία του, την έμπρακτη πατερικότητα, την εντιμότητα, τα εκκλησιαστικά και τα 
μοναστικά του ήθη, την στενή του σχέση με το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων και την 
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Αδελφότητα του Παναγίου Τάφου.

Στη Θεία Λειτουργία και το μνημόσυνο έλαβαν μέρος Αγιοταφίτες Αρχιερείς και 
πατέρες.

Παρακίνησε τις ψυχές των πιστών “εις αίνον και δοξολογίαν”

Ο Προκαθήμενος της Σιωνίτιδος Εκκλησίας μίλησε επίσης περί του λειτουργικού 
και εκκλησιαστικού ταλάντου του μακαριστού Αρχιμανδρίτη, διά του οποίου 
παρακίνησε τις ψυχές των πιστών “εις αίνον και δοξολογίαν”, τονίζοντας ότι ο 
αιφνίδιος θάνατός του “κατέλιπε κενόν και θλίψιν εις τας καρδίας εκείνων, οι 
οποίοι εγνώριζον αυτόν, με την βεβαιότητα δε της ελπίδος, ότι επειδή ηγάπησε 
τον αληθινόν αμπελώνα του Χριστού, ο ελεήμων Κύριος είθε να κατατάξη αυτόν 
εις τας τάξεις των αγίων”.

Εν συνεχεία ο Μακαριώτατος είπε ότι η θεία Χάρις διά του Αγίου Πνεύματος 
κατόπιν συνοδικής απόφασης της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, διόρισε τον 
Αρχιμανδρίτη Σιλουανό στην ιερά αυτή πόλη στην υψηλή αυτή αποστολή, διά να 
μεταφέρει το μήνυμα και τιςς ευθύνες του μακαριστού προκατόχου του.

Διαβάστε αναλυτικά την ομιλία του Πατριάρχη Ιεροσολύμων

«Αίθουσα Αρχιμανδρίτου Φιλοθέου»
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Μετά την τέλεση του τεσσαρακονθημέρου Μνημοσύνου υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του μακαριστού Αρχιμανδρίτου Φιλοθέου, ο Μακαριώτατος μετά της 
Συνοδείας και των πιστών μετέβησαν στην κεντρική αίθουσα της Μονής, η οποία 
από χθες μετονομάσθηκε σε «Αίθουσα Αρχιμανδρίτου Φιλοθέου» προς τιμήν αυτού, 
όπου τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση, συμπεριλαμβανομένης της ομιλίας του 
Πατριαρχικού Επιτρόπου εν Αμμάν της Ιορδανίας, Αρχιεπισκόπου κ. Χριστοφόρου, 
ο οποίος μίλησε εκ μέρους του Μακαριωτάτου. Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του 
υπογράμμισε την σημασία της πνευματικής ενότητας της στρατευομένης μετά της 
θριαμβευούσης Εκκλησίας και μετά του Αναστάντος Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, η 
οποία συντελείται μέσω της Θείας Λειτουργίας. Μίλησε επίσης για την κοινωνική 
ενότητα πάντων των κατοίκων της Άκκρης και τον δεσμό αγάπης και 
συνυπάρξεως, ο οποίος επισφραγίζεται διά της διατηρήσεως της κοινής 
θρησκευτικής απαρχής και κληρονομίας των Αβραμιαίων θρησκειών Χριστιανών 
και Μουσουλμάνων.







Διαβάστε επίσης:

 Εκοιμήθη ο Αρχιμανδρίτης Φιλόθεος Βαρδάκης

Το “ύστατο χαίρε” στον Αρχιμανδρίτη Φιλόθεο Βαρδάκη 
(ΦΩΤΟ)
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